《关于加强城市精细化管理工作的意见》发布 北京市将建城市管理大数据平台

30日,《关于加强城市精细化管理工作的意见》发布,这也是本市今年下发的第一号文件。意见提出,本市将通过建设大数据平台、健全网格化管理体系、推行"个人诚信分"工程等一系列举措加强城市精细化管理,到 2020年,基本形成城市精细化管理体系框架;到 2022年,城市精细化管理体系初步形成。

## 建设城市管理大数据平台

据市城管委副巡视员谢国民介绍,《关于加强城市精细化管理工作的意见》核心内容围绕"五化两加强"的城市精细化管理工作思路提出相关工作安排。"五化"即推动城市管理向法治化、标准化、智能化、专业化、社会化发展,"两加强"则是加强城市日常运行管理、提高综合保障能力和加强体制机制保障、提高统筹协调能力。

谢国民表示,本市将整合城市保障、城市运行、公共安全等相关平台和业务系统数据,加强城市管理大数据平台建设,制定政府数据开放共享管理办法,逐步形成城市管理领域大数据共建共享机制。完善数据信息采集手段,强化交通运行、环境监测、

基础设施维护等城市运行数据资源的滚动采集、实时录入、动态分析。

网格化城市管理体系将按照"统一标准、统一流程、同一平台、统一数据、统一管理"原则,集约建设市、区、街道(乡镇)三级网格化城市管理云平台,加快组建与城市管理相适应的城管监督员队伍,探索将管理范围拓展至农村公共管理区域,逐步实现网格全覆盖。

本市还将采用卫星监测和遥感技术,开展大型垃圾渣土堆放点、重要交通沿线环境状况、违章占压石油天然气长输管线的监测和治理。

另外在城市副中心将试点建设一批智慧城市示范项目,建设集电子政务、远程会议、绿色办公、安全感知、城市管理于一体的智慧政务区。

なってまかり 17 もり 11年 プラード

## 预览已结束, 完整报告链接和二维码如下:

https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=11 5469

